

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE EMPREGO PÚBLICO DE
NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR
Errata 004 pertinente ao EDITAL Nº 01/2021

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO, inscrito no CNPJ sob o nº 28.327.283/0001-08 com sede à Rua Mario Meira, nº 55, Centro, Brumado/Bahia, CEP 46.100-000, entidade de direito público e natureza autárquica interfederativa, constituída sob a forma de Associação Pública, com amparo da Lei Federal nº 11.107/2005, do Decreto Federal nº. 6.017/2007 e da Lei Estadual nº 13.374/2015, no uso de suas atribuições, em decorrência do disposto nos decretos estaduais nº 20.260, de 02 de março de 2021, e 20.286, de 07 de março de 2021, faz saber que :

Página 35, ONDE SE LÊ:

[...]

12. DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA

12.1 A Prova Objetiva realizar-se-á em 14/03/2021, no turno matutino, nos municípios de BRUMADO e SALVADOR, Estado da Bahia, podendo ser aplicada também em cidades vizinhas a esses municípios, caso o número de inscritos exceda a capacidade de alocação dos municípios, sendo certo que qualquer alteração de data, local e/ou horário será especificada oportunamente no endereço eletrônico www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/brumado/selecao.asp.

[...]

LEIA-SE:

[...]

12. DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA

12.1 A Prova Objetiva realizar-se-á em **04/04/2021**, no turno matutino, nos municípios de BRUMADO e SALVADOR, Estado da Bahia, podendo ser aplicada também em cidades vizinhas a esses municípios, caso o número de inscritos exceda a capacidade de alocação dos municípios, sendo certo que qualquer alteração de data, local e/ou horário será especificada oportunamente no endereço eletrônico www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/brumado/selecao.asp.

[...]

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE EMPREGO PÚBLICO DE
NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR
Errata 004 pertinente ao EDITAL Nº 01/2021

Página 56, ONDE SE LÊ:

ANEXO II
POLICLÍNICA DA REGIÃO DE SAÚDE DE BRUMADO

CRONOGRAMA PREVISTO

1. O Processo Seletivo será realizado segundo o calendário constante no quadro abaixo, que indica as datas previstas de realização das etapas.
2. As datas aqui previstas poderão sofrer eventuais modificações (antecipação ou adiamento) a serem divulgadas com a adequada antecedência no endereço eletrônico do Processo Seletivo: www.fundacaocefetbahia.org.br/politclinica/brumado/selecao.asp.

EVENTOS	DATAS	
Publicação do Edital	06/01/2021	
Período de Inscrição	07/01/2021	28/02/2021
Período de Pagamento da Taxa de Inscrição	07/01/2021	01/03/2021
Publicação das inscrições deferidas	04/03/2021	
Aplicação das Provas Objetivas	14/03/2021	
Divulgação dos Gabaritos Preliminares das Provas objetivas	15/03/2021	
Interposição dos Recursos contra os Gabaritos Preliminares	16/03/2021	
Resultado da análise dos recursos contra os Gabaritos Preliminares	22/03/2021	
Recursos Recorrentes	23/03/2021	
Resultado da análise dos recursos Recorrentes	26/03/2021	
Resultado da 1ª etapa	26/03/2021	
Interposição dos Recursos contra o Resultado da 1ª Etapa	29/03/2021	
Resultado da análise dos recursos contra o Resultado da 1ª etapa	30/03/2021	
Convocação para 2ª etapa	26/03/2021	
Entrega dos títulos para 2ª etapa (SEDEX)	29/03/2021	31/03/2021
Análise dos títulos da 2ª etapa	01/04/2021	13/04/2021
Resultado da 2ª etapa	13/04/2021	
Interposição dos Recursos da 2ª etapa	14/04/2021	
Resultado da análise dos recursos da 2ª etapa	15/04/2021	
Resultado Final	16/04/2021	
Homologação	19/04/2021	

CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE EMPREGO PÚBLICO DE
NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR
Errata 004 pertinente ao EDITAL Nº 01/2021

LEIA-SE:

ANEXO II
POLICLÍNICA DA REGIÃO DE SAÚDE DE BRUMADO

CRONOGRAMA PREVISTO

3. O Processo Seletivo será realizado segundo o calendário constante no quadro abaixo, que indica as datas previstas de realização das etapas.
4. As datas aqui previstas poderão sofrer eventuais modificações (antecipação ou adiamento) a serem divulgadas com a adequada antecedência no endereço eletrônico do Processo Seletivo: www.fundacaocefetbahia.org.br/policlinica/brumado/selecao.asp.

EVENTOS	DATAS	
Publicação do Edital	06/01/2021	
Período de Inscrição	07/01/2021	28/02/2021
Período de Pagamento da Taxa de Inscrição	07/01/2021	01/03/2021
Publicação das inscrições deferidas	12/03/2021	
Convocação para Entrega de Títulos	12/03/2021	
Entrega de Títulos	22/03/2021	24/03/2021
Aplicação das Provas Objetivas	04/04/2021	
Divulgação dos Gabaritos Preliminares das Provas objetivas	05/04/2021	
Interposição dos Recursos contra os Gabaritos Preliminares	06/04/2021	
Resultado da análise dos recursos contra os Gabaritos Preliminares	08/04/2021	
Recursos Recorrentes	09/04/2021	
Resultado da análise dos recursos Recorrentes	12/04/2021	
Resultado da 1ª etapa	12/04/2021	
Interposição dos Recursos contra o Resultado da 1ª Etapa	13/04/2021	
Resultado da análise dos recursos contra o Resultado da 1ª etapa	14/04/2021	
Análise dos títulos da 2ª etapa	12/04/2021	19/04/2021
Resultado da 2ª etapa	19/04/2021	
Interposição dos Recursos da 2ª etapa	20/04/2021	
Resultado da análise dos recursos da 2ª etapa	22/04/2021	
Resultado Final	22/04/2021	
Homologação	23/04/2021	

Brumado, 09 de março de 2021

Eduardo Lima Vasconcelos
Presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE BRUMADO